



## Opilá řidička

Policisté z Obvodního oddělení Náměšť nad Oslavou přistihli při řízení vozidla ženu, která usedla za volant pod vlivem alkoholu. Ve středu 14. listopadu zastavili po deváté hodině večer na ulici Zborovská v Náměšti nad Oslavou vozidlo Škoda Fabia. Při kontrole zjistili, že řidičkou je čtyřiačtyřicetiletá žena. Policisté provedli u ženy dechovou zkoušku, při které naměřili hodnotu 1,44 promile. Opakovaná zkouška ukázala hodnotu 1,5 promile alkoholu v dechu. Policisté opilé ženě další jízdu zakázali a na místě jí zadrželi řidičský průkaz. Řidičku dále převezli na obvodní oddělení k provedení nezbytných úkonů. Následně jí policejní inspektor sdělil podezření ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky. Případ policisté řeší ve zkráceném přípravném řízení.

## Třebíč - Havlíčkův Brod

Ve středu 14. listopadu se v Třebíči konalo hokejové utkání mezi mužstvy SK Horácká Slavia Třebíč a HC Rebel Havlíčkův Brod. Utkání shlédlo přes 1 500 fanoušků, z toho bylo přibližně sedmdesát fanoušků havlíčkobrodských hokejistů.

„Hokejové utkání jsme vyhodnotili jako rizikové a v souvislosti s jeho konáním jsme připravili policejní opatření. Na bezpečnost občanů, veřejný pořádek a bezpečnost silničního provozu dohlíželi policisté pořádkové i dopravní služby, včetně pořádkové jednotky. V rámci přijatého policejního opatření jsme nezaznamenali žádné narušení veřejného pořádku, ohrožení bezpečnosti osob, ani majetku. Přesun fanoušků ke stadionu, stejně tak jejich rozchod po městě a odjezd z Třebíče probíhal klidně,“ shrnul velitel opatření plk. Mgr. Aleš Indra.

Před zahájením hokejového utkání dohlíželi policisté na přesun fanoušků ke stadionu. Zaměřili se zejména na příjezdové komunikace ve směru od Havlíčkova Brodu. Na utkání přijeli havlíčkobrodští fanoušci jedním autobusem, další se do Jihlavy dopravili vozidly. Dopravní policisté dohlíželi na bezpečnost silničního provozu a zejména parkování vozidel v lokalitě kolem zimního stadionu.

V době konání hokejového utkání policisté dohlíželi na dodržování veřejného pořádku, bezpečnost občanů, chránili majetek a dále působili preventivně u stadionu a v jeho okolí. O přestávkách se mezi třebíčskými a havlíčkobrodskými fanoušky, kteří vyšli před stadion, pohybovali členové antikonfliktního týmu. S fanoušky komunikovali a situaci pečlivě monitorovali.

Po skončení hokejového utkání policisté z bezpečnostních důvodů prostor mezi třebíčskými a havlíčkobrodskými fanoušky přehradili. Dohlíželi na dodržování veřejného pořádku při rozchodu fanoušků obou mužstev po městě a odjezdu fanoušků havlíčkobrodských hokejistů z Třebíče, přesun fanoušků probíhal klidně. Dopravní policisté po skončení utkání věnovali velkou pozornost dohledu na bezpečnost silničního provozu při odjezdu fanoušků z lokality zimního stadionu.

**Jana Kroutilová**